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Баки-акумулятори використовують для нагріву води в нічний час , що 
робить цю технологію досить ефективною. Особливо після збільшення тарифів 
на електроенергію при використанні її у години пік.  

Баки-акумулятори дозволяють економити гроші на електроенергію і 
зменшують нерівномірність роботи ТЕС протягом доби. 

Використання баків-акумуляторів зумовлене не тільки подорожчанням 
електроенергії в години пік, а й зменшенням її вартості для схем з двозонними і 
тризонними лічильниками. 

В роботі представлена схема з 5-ти баків-акумуляторів і двох 
електрокотлів потужністю 210 кВт кожен. Температура в середині баків 90°C 

Схема забезпечує опалення і гаряче водопостачання навчального корпусу 
ВНТУ. 

Крім схеми з баками-акумуляторами в роботі були представлені варіанти 
з опалюванням на газових, пелетних і торф’яних видах палива. 

Розрахунки показують що найбільший термін окупності у схеми з 
газовими котлами 4.1 року , а найменший – у варіанта з баками-акумуляторами 
1 рік. 

Найближчою альтернативою бакам-акумуляторам є варіант з торфовим 
паливом його термін окупності складає 2,1 року. 
 Було проведено розрахунок екологічних викидів для всіх видів палива 
представлених в роботі. Для виробництва електроенергії використовуємо ТЕС 
яка працює на вугіллі і розрахунки екологічних викидів представлені також і 
для вугілля. 
 Найбільше викидів все ж таки дає виробництво електроенергії при 
спалюванні вугілля що і є мінусом у використанні баків-акумуляторів. 
 У наших розрахунках ми порівняли види опалювання по таких 
показниках як термін окупності і екологічні викиди. Схема з баками найбільш 
економічніша але і має найбільші екологічні викиди.  

Така ж ситуація із варіантом з торфовим паливом воно відрізняється 
низькою ціною але має великі екологічні викиди. Варіант з використанням 
природного газу найдорожчий, але екологічні викиди при спалюванні 
природного газу найменші. 
 Отже, нам доводиться жертвувати екологією задля економії коштів на 
опалення. 


